
Ata da 13°sessão ordinária do primeiro período legislativo do
ano de 2021, aos 17(dezessete) dias do mês de Junho de
2021 às 17:00 horas, ocorreu a 13°sessão ordinária na
Câmara Municipal de Ipaumirim-CE, onde reuniram-se os
seguintes vereadores: Pedro Gouveia-presidente, Walter Brasil
Gouveia, Cícero Ferreira Duarte, Roberto Paulo Jorge
Barbosa, Michelle Jorge Dias, Marcilene Alexandre de Souza
Josué, Rosineide Barboza de Souza, Renato dos Santos,
Francisco Geovane Bernardo de França. Constatado a
existência de quórum em nome de Deus, o presidente iniciou
os trabalhos da presente sessão ordinária. Em ato contínuo, o
sr. Presidente iniciou os trabalhos da presente sessão
ordinária. Em ato contínuo, o sr. Presidente declarou aberta a
fase de expediente do dia e convocou a secretária para fazer a
leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada. Em
seguida, o sr. Presidente (declarou) digo, convocou o acessório
jurídico desta casa para fazer a leitura das correspondências
recebidas, ofício n°46/2021, do secretário de finanças, Júnior
Trigueiro, encaminhando esclarecimentos sobre as despesas
com energia elétrica consumida pelos prédios públicos desta
municipalidade. Ofício do coordenador de campanhas do
HEMOCE, Ricardo Soares, solicitando o espaço na Tribuna na
sessão do dia 17 de junho de 2021, para divulgar a campanha
de doação de sangue em nossa cidade, e sobre o Dia
Municipal do doador, comemorado em junho. Indicação nº
102/2021 da vereadora Rosineide Barboza de Sousa, solicita
que seja maior e melhor informações no cadastro,
agendamento da vacinação e atendimento às pessoas dentro
da faixa etária. Indicação n°103/2021, do Vereador Cícero
Ferreira Duarte, solicita que seja feita a pavimentação da Rua
12 de Dezembro no bairro São Luiz. Indicação nº 104/2021, da
vereadora Rosineide Barboza de Souza solicita que seja feito
conserto da passagem molhada do sítio Pedra, que já está



com parte da ferragem descoberta. Indicação nº 105/2021, a
vereadora Rosineide Barboza de Souza, solicita que seja feito
a reposição de lâmpada no poste próximo à capela do Sítio
Santa Bárbara. Indicação nº 106/2021, a vereadora Michelle
Jorge Dias, solicita que seja feito o conserto da estrada do
Sítio Barra até a divisa em frente à casa do Sr. Derí e o
calçamento da passagem molhada. Indicação nº 107/2021,
solicita que seja feito o aterro da passagem molhada do sítio
Trapiá; indicação feita pela vereadora Marcilene Alexandre de
Souza Josué. Indicação nº 108/2021, também da vereadora
Marcilene Josué, solicita que seja feita uma placa de
identificação para o Hospital e Maternidade Maria José dos
Santos. Indicação n°109/2021, a vereadora Marcilene
Alexandre de Souza Josué, solicitou que seja feito a
pavimentação do conjunto São Gerônimo. Indicação
nº110/2021, a vereadora Marcilene Alexandre de Souza Josué,
solicitou também que fosse feito um quebra-mola ao lado da
antiga delegacia de polícia. Em seguida a palavra foi cedida ao
pastor Ricardo Soares, para o mesmo fazer seus
esclarecimentos sobre o dia municipal do doador de sangue.
Em ato contínuo, o sr. Presidente passou a palavra aos
vereadores inscritos. O Vereador Cícero Ferreira fez uma
indicação verbal, solicitando um kit completo para os guardas
municipais. O vereador Roberto Paulo, fez uma indicação
verbal solicitando que seja construído um galpão no sítio São
Pedro, para apoiar as pessoas da comunidade que vão em
busca do serviço na unidade móvel, que foi prometida e a
mesma permaneceria no local, caso não seja construída agora,
que o referido material seja guardado. A vereadora Marcilene,
fez uma explanação sobre o agendamento da vacinação e
explicou a necessidade de suas indicações. O vereador
Geovane, fez suas indicações verbais, apenas reforçando
algumas indicações dos colegas. Em ato contínuo, foi aberta a



ordem do dia, o sr. Presidente colocou em pauta em primeira
votação o projeto de lei nº 09/2021, de 13 de abril de 2021, a
emenda que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da
lei orçamentária para o exercício de 2022 e dá outras
providências, e solicitou ao assessor jurídico que fizesse a
leitura dos pareceres, em seguida foi aberta a fase de
discussão. Onde os vereadores Geovane e Renato fizeram
alguns esclarecimentos sobre o mesmo, o Sr. Presidente
solicitou que o assessor jurídico procedesse a chamada
regimental, onde o mesmo foi aprovado na 1° votação.
Autógrafo de lei nº 10, que institui o programa de
aproveitamento e gestão dos imóveis de Ipaumirim-CE,
autorizando o poder executivo a alienar bens imóveis próprios
e de suas autarquias, ainda na fase de discussão o vereador
Dr. Geovane fez uma explicação sobre o mesmo, o Sr.
Presidente solicitou mais uma vez que o assessor jurídico
procedesse a chamada regimental, e o mesmo foi aprovado
em 2° votação e encaminhado para a sanção e homologação.
Em ato contínuo, o sr. Presidente declarou aberta a fase de
explicação pessoal; onde todos os vereadores,
solidarizaram-se com as famílias enlutadas que perderam seus
entes queridos nesta semana. Parabenizaram a administração
pelo trabalho desenvolvido em nosso município e alguns
vereadores parabenizaram, famílias, parentes e amigos pelo
seu natalício. O Vereador Cícero Ferreira, falou sobre o
cadastro para o auxílio do Governo Federal para pessoas que
trabalham informalmente no CRÁS. Falou do trabalho e
parabenizou o funcionário Luciano Catarino pela sua brilhante
estratégia de trabalho. Parabenizou e agradeceu o empenho e
trabalho do sr. Presidente desta casa. O Vereador Renato falou
da gratidão da população do Felizardo pela entrega da cadeira
de dentista para o posto de saúde; e parabenizar a colega
Marcilene e ao Sr. Prefeito pelo vídeo feito por eles, para que



não percamos mais ninguém. Falou ainda disse sua conversa
com a secretária de saúde o cadastro e agendamento da
vacinação. A vereadora Michelle falou da problemática,
passagem molhada do sítio Marco ao Trapiá e solicitou que o
Sr. Prefeito e secretário de infraestrutura ou a empresa que fez
o trabalho que procura a comunidade para resolver esse
problema. O vereador Roberto, solicitou a sra. Secretária de
saúde, que informe a população sobre a mudança do
cadastramento e agendamento da vacinação e finalizou sua
fala registrando o qual é a, tão doloroso a perca de um filho. A
vereadora Marcilene leu um informativo da Secretaria de
Saúde sobre a vacinação e esclareceu sobre o trabalho que
está sendo feito pelos agentes de saúde com agendamento da
vacinação para as pessoas de suas áreas. O vereador
Geovane solicitou que esta casa envie nota de pesar a
familiares que perderam seus entes queridos. Esclareceu que
a máquina do município estava quebrada e que segundo o
secretário de infraestrutura os serviços do município estavam
parados, mas reforçou a administração procurasse solucionar
o caso da passagem molhada do Trapiá. Sobre a vacinação
ele esclareceu sobre a mudança e isenta todos da culpa, pois
os lotes de vacinas vem especificando, determinando na nota
fiscal do lote. A vereadora Rosineide reforçou suas indicações,
relatou sua visita a passagem molhada do sítio Trapiá;
Parabenizou o morador da comunidade, o suplente de
vereador Pequeno, pelo sua ele iniciativa de espalhar terra de
um lado e outro da passagem molhada dando passagem e
acesso a comunidade. Falou de suas votações em projetos
que depende de suas convicções; Comentou sobre as
inscrições do processo seletivo que o município irá realizar e
fez questionamentos sobre 2 pontos do edital, que para ela
não é justo, correto e nem sério o processo, e finalizou
perguntando sobre as reuniões online. Vereador Walter, pediu



para se abster de sua fala, por não estar bem e comentou que
os assuntos já foram bem debatidos. O sr. Presidente acatou a
solicitação para enviar notas de pesar para as famílias
enlutadas. Falou da sua ida ao município de Tauá juntamente
com o sr. Prefeito e o secretário de infraestrutura para receber
do deputado Domingos Neto uma pá mecânica e deu a boa
notícia que solicitaram ao mesmo uma retroescavadeira e que
ficou acordado que na próxima remessa de envio de máquinas
Ipaumirim será agraciada. Em resposta a pergunta da
vereadora Rosineide o sr. Presidente disse que durante a
semana iam conversar sobre o momento das reuniões online.
Parabenizou e agradeceu ao sr. Prefeito e secretário de
infraestrutura pelo atendimento as suas indicações e comentou
sobre entrega da cadeira odontológica a comunidade de
Canaúna no dia 11/06/2021. Finalizou sua fala agradecendo a
média presente que prestigia os trabalhos desta casa. Nada
mais havendo a tratar em nome de Deus declarou encerrada a
presente sessão ordinária do dia 17 de junho de 2021 e
convidou aos demais vereadores a ficarem de pé para cantar o
hino do município, como também convidou a todos para a 14°
sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2021
a ser realizada em 24 de junho do corrente ano, em horário
regimental. Em tempo a vereadora Rosineide Barboza, pediu
que a escala de faixa etária das pessoas a serem vacinadas
seja diminuída, pois agendamento está de 30 a 59 anos e
pessoas com mais idade não estão sendo vacinadas devido a
pouco vacina que está chegando. Em explicação o vereador
Dr. Geovane justificou o seu posicionamento como vereador
que é de votar de acordo com sua convicção e sempre
buscando o melhor para o município, pois acreditamos que
devemos sempre buscar o melhor para Ipaumirim.


